



現今社會的狀況，許多商店或小型企業公司都紛紛倒閉，除了經營不當，其實存在種種因素，其中是因人為因素所造成，像以下水喉承包商阿成的案例，當初因為信錯人，導致他在生意上週轉不靈，欠下巨債，造成他申請窮籍，逃離至鄉下當一名小販。

幸好妙嬋師太出手相助，用「吸財追債法」幫阿成扭轉乾坤，把他原本在財庫的錢從欠債人身上收回所欠的債務，讓阿成還清所有的欠債，而且還讓他東山再起做回水喉承包商呢！

## 吸財追債法 扭轉乾坤再創事業

有一天，有一位年近五十歲的男人來找師太，這位自稱自己是個落魄的阿成，看起來一臉富貴相，樣子予人感覺忠誠可靠。他滿臉憂愁，垂頭喪氣來到妙嬋師太的面前表示：「師太，我的事業已經走到盡頭，希望您有點迷津！」

「阿成，到底是什麼事情啊？」師太問。

「我原本是承包水喉工程的商人，做了有二十年，生意是不錯，生活還過得去，我也有本事供讀孩子上大學。但是就在六年前，有一位發展商來找我，說有一個大工程給我承包，我是從來沒有做過這麼大的工程，我心想機不可失，也考慮這次的合作可以讓我飛黃騰達，賺取幾百萬，所以就協議簽下合作的合同。」

### 一念之差 遇壞人

阿成繼續說，「在工程完畢後，我就跑去向發展商的老闆A拿督收錢，但連續去了幾趟公司都無法見到A拿督，秘書常托詞說，老闆出去了或是出國要幾個星期才回來或是支票老闆還未簽等理由，結果就這樣拖了好幾月的款項都無法拿到手。」

說到這裡，阿成的額頭皺起很無可奈何地說：「這樣一個月拖一個月，我真的是啞巴吃黃蓮，有苦說不出，工程都已經完畢了，我還有許多的欠款還沒付，像工人的薪水，供應商的錢，自己收不到錢的情況下，我唯有自己先出錢，原的三間屋子，也賣了剩下一間屋子，自己還向銀行貸款，來還清眼前的債務。到最後，弄到我滿身債務，我也被判入窮籍，現在為了生活，我跑到鄉下做小販。」

「師太，這次我來想要知道，我是不是就這樣當一個小販直到老？另外我也想要知道我是否可以東山再起？」

師太幫他查後就說：「噢，你的運還沒到盡頭啊？」

「師太，此話怎麼講？」阿成好奇地問。

「從命格上看，你還有運行，只是一念之差和遇上壞人才搞到這樣的田地！」

「那麼，師太有什麼辦法可以補救？我不想再過這樣的生活，每天都背負著銀行及親戚的債務。我的兩個孩子，一個是讀醫學系，一個是讀經濟系，我不想拖累他們也背負這些債務。」

### 吸錢追債 轉乾坤

師太從他的命格中也查到，其實他的財庫原有八成滿，而且命理是富貴命，可惜他的財庫被鎖了，所以收不回錢，即是他有八成的錢都流在外面，卻無法回到他的財庫。

「那麼現在有什麼辦法呢？」

「放心，只要我用「吸錢追債法」，主要是把別人欠你的錢吸回到你的財庫。那麼你就可以還清你所欠的債務，還會有剩餘的錢讓你東山再起！」

阿成聽了師太的一番話，表情很驚訝而且不可思議的說，「可行的嗎？我不覺得我會還錢給我！他要是能還我錢，真是天方夜譚，我都追討了他2年……」

「這個世界是有很多奇妙又玄的事，沒有什麼是不可能的，這叫扭轉乾坤。我幫助很多人用「吸錢追債法」都很成功。除非對方真的沒有錢或是花光了，怎樣吸也吸不回來。但是現在的狀況你的欠債人是有錢，他只是擺明吃你，你的錢還在他那裡，可以給他吸回來啊！」師太詳細解說。

所謂死馬當活馬醫，反正都死路一條，阿成也就讓師太費時四個月幫他起壇做「吸錢追債法」。

在過了半年後，阿成突然打電話給師太，很開心地說：「師太，非常感謝您，我那筆錢收回來啦！」

阿成也親自前來向師太來答謝，也解說怎拿得回這筆錢。

### 東山再起 債還清

原來2個月前，A拿督突然打電話給阿成，叫他去收錢。「師太，起因是A拿督唯一的兒子遇到車禍，昏迷不醒。後來他的妻子求神拜佛，就有乩童指出，兒子會發生這樣的事，也是因為她丈夫做孽很深，所以報應在他兒子的身上，於是她跟丈夫陳述乩童所說的話，A拿督突然良心發現，也領會到自己的罪孽，結果報應在兒子身上！為了希望可以洗去罪孽，所以才先要還清騙來的錢，因此才會自動打電話叫我過來收錢。」

後來，阿成收到那筆錢後，就把所欠的債務還清，同時還有剩下的錢聘請回之前的員工，東山再起做回老本行。

妙嬋師太很有感觸地說，所謂：「君子求財，取之有道」，要賺錢，也要有道德，否則就會牽累到下一代，自己做的孽，報應在子孫的身上。



■妙嬋師太手上的葫蘆是用來施行「吸錢追債法」的道具，成功幫助許多人追討回所欠的債務。

### 妙嬋師太

妙嬋師太為正宗雲南苗疆術之第八代傳人，曾遠赴雲南與泰國邊界拜師學習至陰至陽的苗疆術。出道20多年並挽救過無數破裂的婚姻和良緣。精通化解男女之間的感情、真假情緣、事業、財運等。

